



В Ивановской области в отношении заместителя Председателя областной думы и депутата городской думы возбуждены уголовные дела о взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждены уголовные дела в отношении бывшего главы регионального центра, в настоящее время являющегося заместителем Председателя Ивановской областной думы, Вячеслава Сверчкова и депутата Ивановской городской Думы шестого созыва Саррафа Мамедова. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч.5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в течение 2014 года на территории регионального центра глава города Иваново Сверчков получил от предпринимателя Мамедова взятку в общей сумме не менее 12 миллионов рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за содействие положительному рассмотрению на комиссии по землепользованию и застройке администрации города Иваново заявлений от имени подконтрольных Мамедову фирм о выделении в аренду 37 земельных участков в региональном центре под строительство остановочных павильонов, включающих в себя торговые площади. Содействие предусматривало и дальнейший перевод решением гордумы выделенных участков из категории территорий, предназначенных для размещения и обслуживания дорог, в категорию земель, на которых возможна организация торговли.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Ивановской области.

В настоящее время следователи выполняют действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1011579>